



ISJ Vaslui

Stimate Domnule Inspector prof. Nicolae Ionescu,

Muzeul Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași organizează, ca și în anii trecuți, o serie de activități pe parcursul săptămânilor care compun programul „Școala Altfel”. Vă așteptăm pentru a vizita Muzeul Civilizației Cucuteni și Muzeul Academic, în regim de gratuitate și beneficiind de ghidaj specializat, de marți până vineri între orele 9 – 16, sâmbăta și duminica între orele 10-15.

Muzeul organizează și seminarii și ateliere de lucru cu elevii, după cum urmează:

- *Atelier Arme și echipament militar din timpul Marelui Război*, grup țintă: elevii claselor V-XII, număr de persoane/atelier: maxim 30, durata: o oră, periodicitate: de două ori pe lună, în zilele de marți-joi, cu posibilitate de programare cu câteva zile înainte, la Muzeu.
- *Atelier România și Marele Război: Viața în tranșee*, grup țintă: elevii claselor V-XII, număr de persoane/atelier: maxim 30, durata: o oră, periodicitate: de două ori pe lună, în zilele de marți-joi, cu posibilitate de programare cu câteva zile înainte, la Muzeu.
- *Atelier Aparate de altădată*, grup țintă: elevii claselor V-VIII, număr de persoane/atelier: maxim 30, durata: o oră, periodicitate: o dată pe lună, în zilele marți-joi, cu posibilitate de programare cu câteva zile înainte, la Muzeu.
- *Atelier Din tainele meseriei de muzeograf*, grup țintă: elevii claselor IX-XII, număr de persoane/atelier: maxim 30, durata: o oră, periodicitate: o dată pe lună, în zilele marți-joi, cu posibilitate de programare cu câteva zile înainte, la Muzeu.
- *Atelier Arheologia pe înțelesul copiilor*, grup țintă: preșcolari, elevii claselor I-VIII, număr de persoane/atelier: maxim 30, durata: o oră, periodicitate: de



UNIVERSITATEA „ALEXANDRU IOAN CUZA” DIN IASI

Muzeul Universității

Iasi, Str. Titu Maiorescu, nr. 12, tel. 0232201102 int.: 2451

două ori pe lună, cu posibilitate de programare cu câteva zile înainte, la Muzeu.

Vă rugăm, Domnule Inspector, să transmiteți oferta noastră educațională colegilor profesori. Cei interesați sunt rugați să ne contacteze din timp pe adresa muzeul@uaic.ro sau la numărul de telefon 0232.201102, int. 2451 pentru a face programările necesare.

Vă rog să primiți cele mai bune gânduri,

Conf. univ. dr. Ionuț Nistor

Director al Muzeului Universității

